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Сучасні вимоги до виховання дітей – майбутнього нашої держави -  

поставили перед нами завдання вдосконалення та оновлення основних 

напрямів виховної роботи.  Це упровадження таких форм і методів виховання, 

які відповідали б інтересам особистості, сприяли розкриттю її талантів: 

інтелектуальних, художніх, фізичних. Виховання незалежної й гармонійної 

особистості, справжніх патріотів нашої Батьківщини – найголовніше завдання 

освітян.  

Сьогодення потребує від нас, педагогів, високого рівня володіння 

сучасними технологіями навчання та виховання. А особливу увагу необхідно 

надати вмінню постійно навчатися та самовдосконалюватися, застосовувати 

творчий підхід до організації освітнього процесу. 

Виховання сучасних дітей, турбота про них, забезпечення їхніх прав в 

усіх цивілізованих країнах світу розглядається як стратегічний 

загальнонаціональний пріоритет. За таких обставин базовими орієнтирами 

цілком слушно вважати безпеку й благополуччя кожної дитини.  

Учнівське самоврядування є універсальною формою організаторської 

діяльності, яку можна вважати способом організації життя учнівського 

колективу та чинником творчої самореалізації особистості. Діти стають не 

спостерігачами життя, а його учасниками. Через учнівське самоврядування 

відбувається підготовка майбутніх активних громадян держави.  

В нашому освітньому закладі  розвиток особистості учнів здійснюється 

через органи учнівського самоврядування, складовою якого є міністерства: 

міністерство культури і дозвілля, міністерство освіти, міністерство охорони 

здоров’я, міністерство інформації, міністерство внутрішніх справ,  

міністерство фінансів, міністерство Червоного Хреста.  

Виховання учнів в позакласній роботі позитивно впливає на становлення 

особистості учнів, виводить їхні моральні уявлення за межі повсякденних 

відносин. 

Я розглядаю учнівський актив учнівського самоврядування  як форму 

творчої співпраці учнів і педагога для досягнення згуртованості учнівського 

колективу, розвитку творчих і духовних сил, громадської думки, підготовки 

до самостійного життя. 

Пріоритетного значення в нашому ліцеї набуває завдання формувати в 

учнів систему загальнолюдських цінностей – морально-етичних (гідність, 

чесність, справедливість, турбота, повага до життя, повага до себе та інших 

людей), що здійснюється через систему виховних заходів, які проводяться в 

нашому ліцеї та соціально-політичних (свобода, демократія, культурне 

різноманіття, повага до рідної мови і культури, патріотизм, шанобливе 

ставлення до довкілля, повага до закону, солідарність, відповідальність), що 



досягається шляхом залучення учнівського активу до Учнівського 

самоврядування 

У 2020-2021 навчальному році учнівське самоврядування 

здійснюватиметься через роботу Учнівської ради ліцею, яка має на меті 

виховання творчої, соціально активної особистості, здатної до саморозвитку й 

самореалізації. Таким чином, ми розглядаємо учнівське самоврядування як 

режим протікання спільного і самостійного життя, в якому кожен учень може 

визначити своє місце і реалізувати свої здібності та можливості.   

Цього року окреслено проблемні питання, які потребували  посиленої уваги 

при плануванні й організації виховної роботи з учнівськими колективами: 

- проблема насильства над дітьми та жорстоке поводження з ними у сім’ї 

й оточенні, розрив між поколіннями; 

- шкільний булінг; 

- питання протидії торгівлі людьми і дітьми; 

-  поширення загрози серед неповнолітніх невмілого користування 

комп’ютером і зокрема Інтернетом; 

- питання профілактики девіантної поведінки, правопорушень та 

злочинності серед неповнолітніх; 

- проблема формування правової культури дітей та молоді; 

- проблема вживання алкоголю, наркотиків серед підлітків; 

- профілактика здорового способу життя та безпечної поведінки дітей та 

молоді. 

Активна участь в учнівському самоврядуванні сприяє розвитку творчих 

здібностей учнів, проявляє їхню громадську позицію як патріота України, 

допомагає реалізувати лідерські якості. В процесі впровадження моделі 

учнівського самоврядування, у ліцеї можна відстежити низку традицій: День 

знань, загальношкільний День здоров’я, День учителя, День Захисника 

України, День української писемності і мови, святкові вистави до Дня Святого 

Миколая, Новорічні свята, загальношкільна Розколяда,  День Героїв Небесної 

Сотні, День рідної мови, Шевченківські дні,  День Матері, День вишиванки, 

День Героїв, проведення предметних і тематичних тижнів, благодійних акцій. 

Впродовж року учнівське самоврядування тісно співпрацювало з 

педагогічним колективом, громадськістю села, вело активну роботу з 

національно-патріотичного виховання підростаючого покоління. 

У цьому навчальному році при плануванні та проведенні заході  ми 

враховували  виховну проблему педагогічного колективу:  

Формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок 

Варто зазначити, що цей навчальний рік істотно відрізняється від усі 

інших - ми навчилися організовувати освітній процес дистанційно. Однак, це 



не завадило учнівському активу реалізувати свої плани: ми створювали 

відеоролики,  ділилися ними  на сторінках соціальних мереж, вчилися  активно 

жити і творити в умовах відсутності очного спілкування та неможливості 

проводити масові заходи, засідання, зібрання.   

Позакласні заходи у нашому ліцеї спрямовані на формування  

компетентнісної особистості, ціннісного ставлення до суспільства і держави, 

до власного Я, до праці, до довкілля, до активного відпочинку,  що становить 

невід’ємну складову гармонійного розвитку особистості загалом. 

 

Позакласні заходи, проведені  у нашому ліцеї 

впродовж 2020-2021 навчального року 

 День учителя, день учнівського самоврядування; 

 Спортивно- патріотичний  захід до  Дня Захисника України;  

 Участь в Тижні української мови і писемності: створення відеороликів, 

флешмобів, колажів, фотоквестів;  

 Інсталяція, оформлення книжкової виставки  та Дня Гідності та Свободи, 

проведено уроків звитяги;  

 Вшанування пам’яті жертв голодомору 1932-33 років, створення інсталяції 

«Україна 32-33-іх років»; 

 Інформування про Міжнародний День волонтера; 

 Благодійні акції:  

-  благодійний аукціон: виготовлення виробів гуртківцями ліцею  для 

збору коштів важкохворому Диріву Юрію,  

- збір гостинців для жителів Вигодського Будинку опіки, 

- збір гостинців та виготовлення привітальних листівок учасникам 

ООС «Великодній  кошик для Захисника України» 

-  благоійний збір коштів онкохворій учениці нашого ліцею Мацків 

Надії 

 Інформаційна композиція до Дня Соборності України, віртуальна виставка 

«Єднаймося заради України»;  

 Інтеерактивне заняття «Долоньки толерантності»; 

 Створення плакатів, колажів, малюнків про права дитини; 

 Візит Святого Миколая до учнів початкової школи; 

 Акція «Коляда луна ліцеєм, коляда луна селом»: загальношкільна і 

загальносільська розколяда; 

 День пам'яті Героїв Крут: інсталяція «Пам’ятай про Крути», перегляд 

старшокласниками фільму «Крути»  



 Вшанування Дні пам’яті Героїв Майдану: створення відеороликів «Це наш 

біль і наша гордість»;  

 Відзначення Дня рідної мови: створення відеороликів, лепбуків, альманаху 

«Рідна мова», творчих виставок;  

 Відзначення 150-ліття від дня народження Лесі Українки: художні читання, 

проведення інтерактивного заняття «Ти себе Українкою звала», створення 

проектів, відеороликів; 

 Проведення Шевченківських днів: художні читання, створення 

відеороликів: «Крізь призму століть промовляю до тебе, Кобзарю!», 

лепбуків, стінівок, розкладок, колажів,  альбому «Сторінками життєпису 

Т.Г. Шевченка»;  

 Відзначення дня народження Ліни Костенко: створення відеоролика 

«Поезія – це завжди неповторність»; 

 Створення інсталяції та виступ агітбригади до 35-річниці Чорнобильської 

трагедії;  

 Оформлення Писанкового дерева на території ліцею;  

 Інформаційна вітрина до Днів пам’яті і примирення; 

 Малюнки на асфальті та флешмоб до Дня Європи; 

 Відзначення Дня вишиванки; 

 Творчий звіт до Дня Матері; 

 Сходження на гору Монастир , проведення флешмобу до Дня Героїв; 

 День здоров’я; 

 Участь у конкурсах, змаганнях, культурно-просвітницькому житті села, 

створення та популяризація у соціальних мережах власних тематичних  

відеороликів, інформування про  шкільне життя на сайті ліцею. 

Незважаючи на виклики, які нам кинуло сьогодення, учасники 

учнівського самоврядування ліцею активно спілкувались та співпрацювали 

між собою, розвивали лідерські здібності, проявляли креативний підхід, 

розкривали свій творчий потенціал. 

Однак, під час організації та проведення свят органам учнівського 

самоврядування слід проявляти більшу ініціативність, активніше долучатися 

до різноманітних заходів, які проводять в ліцеї. 

 


